
نتائج قياس رضا المانحين
لـعام 2023



  كيف تقيّم سهولة عملية التبرع للجمعية؟

ا 14 ردً

  هل ترون أن الجمعية تدير التبرعات بشفافية ومصداقية؟

ا 14 ردً

استبيان قياس رضا المانحين لعام 2023م 
ا 14 ردً
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  كم تقيّم جودة الخدمات التي تقدمها الجمعية للمستفيدين؟

ا 14 ردً

  مدى استجابة الجمعية لاحتياجات المجتمع والمستفيدين؟

ا 14 ردً

لم يتم إنشاء هذا المحتوى ولا اعتماده من قِبل Google. الإبلاغ عن إساءة الاستخدام - شروط الخدمة - سياسة الخصوصية
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هل تعتقد أن الجمعية تقدم تقارير
منتظمة عن استخدام التبرعات

ونتائج الأنشطة؟

هل تعتقد أن الجمعية تحترم
خصوصية المعلومات الشخصية

للمانحين؟

هل تشعر بأن الجمعية تعمل على
تحقيق أهدافها بكفاءة وفاعلية؟

هل تعتقد أن الجمعية تبذل جهودًا
لتحسين وتطوير خدماتها

وبرامجها؟
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